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5 — Resolva as seguintes desigualdades:

1 — Determine o dominio das seguintes fungdes: a) |x—3[> -1
a) VITx b) 1 -3¢ <1/2
b) V1+x ) x2+2x+3—-10<0
1 d) Ix—2/ < x+4|
<)
4—x?
d) vV2+x—x2
&) Vx—x3 6 — Verifique se a funcdo é par ou impar.
¢ 2x a) x*+3
) arccos (1 +x> b) X2+ [x
g) Vsen2x o) V8x3+4
2 3
2—x o V1 +senx
cosx
1 f) Vi+x+x2—vV1—x+x2
2 — Calcule f(0), f(—x), f(x+1), f(x) +1, f(=), —
x’" f(x)
para f(x) = 1 I x 7 — Resolva as equagdes exponenciais:
X

a) V3%.6x =225
b) 23%.5% = 1600
C) 93—5x . 75x—3 =1

d) 32x—1 g3x+2 _ 2 . 52X . 33x

3 — Determine f(x) se:
a) f(x+1)=x*—3x+2

b) f(1> =x+VI1+x% x>0
X 1

e 3'4X+—'9X+2:6'4X+1——'9X+1
o f ( X ) =x2 : 3 2
x+1 f) 4.3%t245.3%x —7.3%F1 =40
4 — Reescreva a fungéo 8 — Sejam f(x) = senx, g(x) = x%, h(x) = cosx. Deter-
0. x<0 mine a férmula para cada funcdo abaixo
f(x) = A
x, x>0 a) fog
utilizando s6 uma férmula (Dica: use o sinal da fungédo b) gof

valor absoluto). c) gog
d) go(f+h)



e) go(f/h) a) sen <2 arccos 1>
f) (f/h)o (h/f) 4
g) fo(goh) b) cos [arcsen (—1/2)]

3 8
h) (fog)oh c) sen <arcsen 5 + arcsen 17)

d) tg (2 arcsen 2>
9 — Sejam f(x) = 4x, g(x) = x—3, h(x) = /x. Ex- 3

presse cada uma das fung¢des abaixo através das compo- e) arcsen(sen2)
si¢cdes de fungdes escolhidas entre f, g e h. 1 1
f) tg( arcsen = + arccos —
a) 4y/x 3 4
b) vx—3
4x —12
;; * . 14 — Prove as seguintes identidades:
X —
¢) Vix a) arcsenx + arcseny =  arcsen(xy/1—y? +

yv1—x2)
b) arccosx +arccosy = arccos(xy F /1 —y2v1—x2)
1

10 — Ache f[f(x)] e f{f[f(x)]} se f(x) = ——.

+Y
1—x c) arctgx +arctgy = arctg

X
1Fxy

6

3
d) sen®a+cos® x =1— = sen’2«

11 — Para cada fungdo abaixo determine a fungao in- 4
versa (ndo esqueca indicar o dominio dela) o) 1+sen2a+cos2o ot
a) 7x—13 1+sen2x —cos2x
b) x*2—3
2x—3 - it
Q) 2 15 — Calcule os seguintes limites:
X j—
X
lim ——
d) V1-—x a) lim =
e) arctg3x Vi—x—3
X b) lim —————
f)log(§> s T 2 I
x, x<0 c) lim lrx—vizx
g y= 2 x>0 x=0 JT+x—v1—x
d) lim sen 2x
x—=0 v/5x% + 7x
12 — Resolva as seguintes desigualdades: ¢) lim 7x3 + x?
a) arcsenx < 5 x—0 3x3 4+ x2 +x
m—1
b) arcsenx > —2 f) 1irr5 );n (m e n sdo inteiros positivos)
1 X— -
C) arccosx < arccos — tg mx
4 g) lim
us x——2X+2
d) arctgx > 3 ) lim senx — cosx
e) arccotgx >2 x—m/s 1—tgx
f) arcsenx < arccosx i) lim cosx —cosb

x—b x—Db

j) lim x cot4x
x—0

m X+ vx+3

13 — Calcule: k) X11_> L o1

g) arctgx > arccotgx



D) Jim x—vx+5 0) lim <1+k>x
X—00 X
m) 1i_r>n VX+vx—vx—1
X o0

sen(x)

p) lim (1+ senx)'/*
x—0

n) lim
) x50+ X3 —x2



